
民生活を下支えすることなどを柱としており、事業効果の早期発現を目指します。民生活を下支えすることなどを柱としており、事業効果の早期発現を目指します。
　12月８日の本会議では一般質問を行いました。私の使命とする対話と現場主義によって「誠実」　12月８日の本会議では一般質問を行いました。私の使命とする対話と現場主義によって「誠実」
さを貫き、「命を守り」「未来への責任」を果たす決意を込めました。その概要を２～３面に掲載いさを貫き、「命を守り」「未来への責任」を果たす決意を込めました。その概要を２～３面に掲載い
たしましたので、ご一読ください。たしましたので、ご一読ください。
　これからも私の本領であり、持ち前の実行力を存分に発揮し、全ての人々が幸せに、安心して暮　これからも私の本領であり、持ち前の実行力を存分に発揮し、全ての人々が幸せに、安心して暮
らせる社会の実現に全力投球いたします。一層のご支援、ご指導を賜りますようよろしくお願い申らせる社会の実現に全力投球いたします。一層のご支援、ご指導を賜りますようよろしくお願い申
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地域のお困りごと、お気軽にご相談ください。　兵庫県議会議員・北野実事務所 住所：姫路市神屋町3-37-4　電話：079-288-8182
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　令和 8年がスタートしました。今年は午（うま）年。うま　令和 8年がスタートしました。今年は午（うま）年。うま
（馬）は、古来より、力強い前進と躍動を象徴するとされてい（馬）は、古来より、力強い前進と躍動を象徴するとされてい
ます。新たな年が県政における幾多の課題を乗り越え、県民ます。新たな年が県政における幾多の課題を乗り越え、県民
の幸せと兵庫の未来を切り拓く力強い前進と、駿馬（しゅんめ）の幸せと兵庫の未来を切り拓く力強い前進と、駿馬（しゅんめ）
のごとく駆け抜ける躍動の一年となるよう全力を尽くします。のごとく駆け抜ける躍動の一年となるよう全力を尽くします。
　時代の変革期を迎える今、昨年、我が国初の女性内閣総理　時代の変革期を迎える今、昨年、我が国初の女性内閣総理
大臣によって発足した高市早苗内閣は、地域の実情に即した大臣によって発足した高市早苗内閣は、地域の実情に即した
支援を重視しています。兵庫県としても幅広い分野において、支援を重視しています。兵庫県としても幅広い分野において、
将来を展望しつつスピード感を持って取り組んでいかなけれ将来を展望しつつスピード感を持って取り組んでいかなけれ
ばなりません。ばなりません。
　第 373 回 12 月定例県議会では、国の総合経済対策の決定　第 373 回 12 月定例県議会では、国の総合経済対策の決定
を受け、ただちに編成された補正予算案を審議、可決しました。を受け、ただちに編成された補正予算案を審議、可決しました。
予算規模は 918.8 億円で、長引く物価高騰の影響を受ける県予算規模は 918.8 億円で、長引く物価高騰の影響を受ける県
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命命をを守り、守り、未来未来へのへの責任責任をを果果たすたす

▲ 高市総理とともに故郷の発展
に全力を尽くします

兵庫県議会議員　北野   実

自民党は物価高騰対策
に取り組んでいます！

12 月補正予算（緊急経済対策）主な事業
ひょうご家計応援キャンペーン｢はばタンPay ＋ ｣ 第５弾

■  一口 7,500 円分を5,000 円で販売　　■ 申込上限：１人あたり４口

　＊プレミアム率5050％に拡大（従来 25％）最大４口で 10,000 円最大４口で 10,000 円  お得   お得 
　・申込期間：3月下旬～ 4月中旬（予定）・利用期間：4月下旬～ 7月下旬（予定）

足元の物価高への対応 医療・介護等支援パッケージへの対応
■   LPガス利用者へ１契約あたり1,050 円の料
金軽減対策を実施

■   社会福祉施設、医療機関等に対して、光熱費・
食費の上昇分を支援するため、一時支援金
を支給

■  公共交通等事業者（バス、鉄道、生活航路、
タクシー、トラック）の燃油価格高騰対策とし
て一時支援金を支給

■   医療、介護施設等における経営の改善及び
従業員の処遇改善につなげるため、「医療・
介護支援パッケージ」を緊急措置

播磨の養殖マガキの不漁に対する応援パッケージ
■   生産者の経営支援と観光誘客支援の両面か
ら必要な対策を実施。影響把握や対策技術
の確立に向け、海域調査や養殖マガキの生
育状況、生産量の把握などのモニタリングを
緊急的に実施インターネット人権侵害防止対策

■   インターネット上の人権侵害深刻化に対応す
るため、12月議会で制定した条例を踏まえ、
周知啓発と被害者の救済体制を強化

防災・減災、国土強靱化の推進
■   国の経済対策補正を踏まえた社会基盤整備
の充実・強化を図り、事業効果の早期発現
を推進【英賀保駅周辺地区　等】

2026 県政ここがポイント
　昨年は阪神・淡路大震災 30 年、戦後 80 年、昭和 100 年の節目の　昨年は阪神・淡路大震災 30 年、戦後 80 年、昭和 100 年の節目の
年でした。歴史を振り返るとともに、新たな未来像が大阪・関西万博年でした。歴史を振り返るとともに、新たな未来像が大阪・関西万博
で示されました。兵庫県政は未だ混迷が続いていますが、県当局と議で示されました。兵庫県政は未だ混迷が続いていますが、県当局と議
会が車の両輪となって、安全安心を第一に、喫緊の課題や人と人、人会が車の両輪となって、安全安心を第一に、喫緊の課題や人と人、人
と自然が共生する未来デザインの議論を行ってきました。厳しい財政と自然が共生する未来デザインの議論を行ってきました。厳しい財政
状況にあっても県政改革を一層進め、未来への投資ともいえる福祉や状況にあっても県政改革を一層進め、未来への投資ともいえる福祉や
教育への投資に力を注がなければなりません。市民の皆さまからの要教育への投資に力を注がなければなりません。市民の皆さまからの要
請が強い防災インフラの整備・管理も重要です。特に姫路市内では流域治水対策の推進を急ぐ請が強い防災インフラの整備・管理も重要です。特に姫路市内では流域治水対策の推進を急ぐ
箇所が多いと認識しています。高市内閣では国土強靭化対策として防災体制の抜本的強化を打箇所が多いと認識しています。高市内閣では国土強靭化対策として防災体制の抜本的強化を打
ち出しています。県議会議員として国と県、市を繋ぐコーディネーターの責務をしっかり果たち出しています。県議会議員として国と県、市を繋ぐコーディネーターの責務をしっかり果た
し、防災インフラの整備・管理の推進など安全安心な社会づくりを進めてまいります。そのたし、防災インフラの整備・管理の推進など安全安心な社会づくりを進めてまいります。そのた
めにも現場を駿馬のように駆け巡りますので、よろしくお願いいたします。めにも現場を駿馬のように駆け巡りますので、よろしくお願いいたします。

流域治水対策など防災インフラの整備・管理を一層推進

市川の河川敷を調査

地元の運動会秋祭り

養
殖
マ
ガ
キ
の
大
量
死
被
害
の
現

地
（
姫
路
市
漁
業
組
合
網
干
支

所
）
を
視
察
、
漁
業
組
合
の
皆
さ

ん
と
意
見
交
換
。
本
当
に
深
刻
な

事
態
で
す
。
国
、
県
、
市
し
っ
か

り
連
携
し
て
対
応
し
て
参
り
ま
す


